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5-2-1 Már a  disztrikt-csapat is ellenfél?
Akik valaha elemi iskolába jártak 

(pedig akadnak jó né hányán ilyenek), bi
zonyára tisztában vannak vele, hogy a 
fenti számtani példa hibásan van meg
oldja. Akármennyire régen is volt, hogy 
az elemi négy osztályát sikerrel abszol- 
véltük, ̂ mégsem felejtettük el azt, hogy 
ha ötből levonunk kettőt, három marad 
és nem egy.

A Carpaji football-csapatának az 
érdeme az, hogy ez a matematikai pa 
radoxon megszülethetett. Eddig magunk 
is azt hittük, hogy ha pl. öt csatárból 
hátravonunk két csatárt, marad elől há
rom csatár. Sajnos, tévedtünk. Igaz, hogy 
ezt a tévedésünket csak a nagybányai 
csapat' csatarendje igazolja, de ez, követ
kezményeinél fogva, annál igazabb és 
fájdalmasabb.

Nemegyszer tettük már szóvá, hogy 
a Carpaji-csatársor gólképtelen. Ezen a 
megállapításon túl azonban nem foglal
koztunk részletesen ennek a gólképtélen- 
ségnek az okaival, szám ítva arra, hogy 
az illetékesek maguk is rájönnek azokra. 
Arra azonban, hogy a gólképtelenség 
okának ismerete dacára se történjék va
lami annak megszüntetésére, igazán nem 
számítottunk. Ezért látjuk, ha későinek 
is, de még mindig időszerűnek, ezeknek 
az okoknak a nyilvánosság előtt való 
megbeszélését.

A F. C. Carpaji — állítólag — az 
angol rendszert játsza. Tegyük fel, hogy 
ez valóban igy is van. Ez azt jelentené, 
hogy a három hátvéd és a két fedezet a 
már ismert védekezve-támadó játékot 
folytatja, a két összekötő pedig hol a 
védekezésben, hol pedig a támadásban 
jut kettős szerephez (harmonikázás). Ez 
idáig rendben is volna, ha ez az elkép
zelés a pályán is realizálódnék. Ehelyett 
azonban mi történik ? A Carpaji hátra
vont összekötői meg is játszák a nekik 
kiosztott védekező szerepet, felhozzák a 
labdát, a támadást még elindítják, de 
azután leállnak és ahelyett, hogy maguk 
is felnyomulnának a csatársorba és a 
támadás végrehajtásában tevékeny részt 
vennének, hátulról nézik, hogyan kínló
dik elől az a csonka csapatrész, amely 
az ö hátravonásuk után megmaradt és 
amelyből a középcsatár és jobbszélső  
éppen az ő hibájukból nem számíthatók 
teljes értékű csatároknak. Ha még tekin
tetbe vesszük azt, hogy a csapatnak évek 
óta nincs balszélsője, beigazolnak lát
óik, hogy e soraink cinje, ha kissé eről
tetett is, de közel van a valósághoz.

Ez a bányai csatársor gólképtelen- 
ségének a titka. Majd ha az összekötők 
megtanulják azt, hogy a felhozott labcja 

é  leadásával még nerrj végezték be felada- 
| tukat, hanem utána fel kell nyomulniok

Román Kupa-mérkőzés Sucureştiben
Játékvezető: Ceaureanu — Nézőszám: 3 0 0 0  — Góllövők : Gallisz, 

Cireş, Szőke, Cireş, Lukács, Bermoser, Lukács, Cireş,

CSAPATÖSSZEÁLLÍTÁSOK:
T.C. Carpaji: Hevesi — Holz-| 

rnann, Damian — Szerémi II., Hornyák, j 
Kert— Lukács, Gallisz, Perneki, Hanga, 
Szőke.

Olimpia: Ionescu — Adoc, Roş- I 
culeţ — Cuedan, Gain, Astileanu — j 
Fabian, Bermoser, Cireş, Niculescu, 
Stoian.

Borús időben állnak fel a csapa- j 
tok kezdéshez. Az eső nem esik ugyan, 
de a pálya azért elég mély. A Carpa- : 
ţiban először szerepelnek Gallisz és 
Hornyák. Szőke ismét balszélre kerül, 
evvel szemben a változatosság kedvéért 
most Telegdi maradt ki a csapatból. A 
jobbhalf posztját ismét Szerémi II. fog
lalta el.

I. f é lid ő
j

Carpatbtámadással indul a mér kő- i 
zés, de az Olimpia azonnal formás el- : 
lentámadással válaszol. A 6. percben j 
Hornyák foultol, a megítélt szabadru- ! 
gást Hevesi védi. Az Olimpia szórón- j 
gat egy ideig, de a Carpa|i-védelem 
könnyen ment.

A 8. percben Carpaţi-tâmadâst j 
csak szögletre tud menteni az Olimpia. 
A sarokrúgást Szőke végzi Labdája j 

I jól ivei Pernekihez, a középcsatár a- j 
1 zotiban kapu fölé lő.

Most az Olimpia támad. Cireş- 
§ Bermoser akoóból szöglet lesz a Car- 
I paţi-kapu előtt, amely azonban kapu 
I mögé kerül.

Lassan kidomborodik a bányai

a csatársorba, »lyukra« kell futniok, hogy 
a szélsők által beadott labda, vagy a 
középcsatár szöktetése már a kapu előtt 
lövőhelyzetben találja őket, ismét lesz 
gólképes csatársora a bányai csapatnak.

A-ligás csapat fölénye, azonban egy
előre semmi sem sikerül a csatároknak.

A 20. percben góllal kecsegtető 
támadás indul a bucureştiek kapuja el
len, Szőke fejese azonban a kapufát 
súrolva túl jut a vonalon.

Az Olimpia heves ellentámadá
sokkal válaszol, ami két szögletben jut 
kifejezésre.

A 30. perc végre meghozza a 
mérkőzés első gólját. Roşculeţ hosszú 
felszabadító rúgása Cireş elé száll, a 
center kézzel maga elé helyezi a lab
dát és azután futás közben a leálló 
bányai védelem mellett a hálóba lövi.

1:0 az Olimpia javára.

Rögtön egyenlíthetne a Carpaţi. 
Lukács beadása Galliszhoz kerül, az 
összekötő azonban bizonytalankodik és 
ez elég ahhoz, hogy Ionescu merész 
lábravetéssel megszerezze a labdát. Szép 
kapusteljesitmény volt.

Egy ideig változatos a játék, majd 
ismét a Carpaţi kerekedik fölül. Az 
Olimpia csak elszórtan támad, akkor 
is inkább Hornyák fölösleges faultjai 
juttatják a bucureştieket támadáshoz.

A félidő utolsóelőtti percében vég
re sikerül a bányaiaknak az egyenlítés. 
Perneki Szőkét futtatja, aki Galliszhoz 
játszik. Az újdonsült összekötő éles 
lövéssel megszerzi csapata első gólját.

1:1.
Az Olimpia kezdés után rögtön 

támad, de a biró sipja a félidő végét 
jelzi.

Addigra talán a csapat baloldalán is lesz 
valamilyen megoldás és akkor ismét há
rom fog maradni, ha az ötből levonjuk 
a kettőt, igazolva ezzel a matematika 
örök szabályait.
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II. félidő.
Mindjárt kezdés után az Olimpia 

rohamoz és Fábián lő magasan kapu 
fölé. Lassan felnyomul a Carpaţi, de 
Gallisz és Perneki lövései vagy célt 
tévesztenek, vagy a kapus teszi őket 
ártalmatlanná. A 16. percben szöglet 
a Carpaţi ellen, mely kapu mögé ke
rül. A 18. percben Kert hosszan szök
teti

Szőkét, aki gyorsan kapura húz
és közelről a hálóba céloz.

2 : 1 a  Carpaţi javára.
Ismét változatos mezőnyjáték kö

vetkezik, amelyben különösen a védel
mek dolgoznak sokat és eredményesen.

A 30. perc ismét Olimpia gólt 
hoz. Hornyák a 16-oson fölöslegesen 
foultol. A megítélt szabadrúgást Cuedan 
Cireşhez játsza.

A bucureştii középcsatár teljesen 
szabadon áll és védhetetleniil a 

kapuba bombáz.
2:2  Az Olimpia kiegyenlített.

Alig telik el néhány perc és ismét 
vezetéshez jut a bányai csapat. Szerémi 
II. keresztlabdájával Szőke fut el, át
játszik Lukácshoz.

A szélső jókor érkezik a beadás
hoz és ismét vezetéshez juttatja  

a bányáikat.
3 : 2 a  Carpaţi javára.

Még 5 perc van hátra. Már min
denki elkönyveli a vidéki csapat győ
zelmét, amikor gyors Bermoser-Fabian 
akció fut végig a pályán.

tabian rohan a kapu felé hirte
len visszajátszik Bermoserhez 
és az Aradról a fővárosi csapat
hoz került összekötő ismét kie
gyenlít.

4:4
2 x 1 5  perces meghosszabbítás kö

vetkezik. Ennek I. félideje csapkodó 
játékkal telik el. Enyhe Carpaţi fölény 
alakul ki, de az Olimpia is állandóan 
veszélyeztet, különösen két szélsője ré
vén.

A 10. percben Lukács ju t  jó  
labdához és közelről védhetetlen 
gólt lő.

4:3-ra vezet a Carpaţi,
A meghosszabitás II. félidejében 

az Olimpia elkeseredetten küzd a kie
gyenlítésért és ez sikerül is neki. 2 
perccel a befejezés előtt Niculescu — 
Stoian összjáték után ismét

Cireşhez kerül a labda. A cen
ter ismét szabadon áll és beállít ja 

a végeredményt.
4:4

B Í R Á L A T
A bányai A-ligás csapat elbizako

dottan állt játékhoz, ami alaposan 
megbosszulta magát. Az Olimpia jó 
nevekből álló együttese egyáltalában 
nem indokolta meg ezt az elbizako
dottságot, amit a játék lefolyása is bi
zonyított. A mérkőzés teljesen kiegyen-

sulyozott volt és azt bármelyik csapat | 
megnyerhette volna.

A bányai védelemben Hevesi nem 
csinált hibát. A gólokat nem védhette. 
Damian volt a biztosabbik hátvéd, de 
Holzmann sem játszót* rosszul. A fe
dezetsorban Kert és Szerémi jól mű
ködtek. Gidáli helyettesítése Hornyák- 
kal szerencsétlen ötlet volt. Előrelátha
tó volt, hogy a bányai Tricolor tehet
séges balhátvédje, akinek azonban hó
napok óta nincs mecstréningje, nem 
lehet megfelelő középfedezet. A csatár
sor ezúttal kielégített. Gallisz okos já
téka nagy nyeresége lesz ennek a sor
nak. A végre formába lendült Telegdi 
kihagyása azonban ismét egyike azok
nak a balkezes intézkedéseknek, ame
lyeket nehéz megszokni a hozzáértőknek. j

Az Olimpia csapata lelkes, jó kis j 
együttes. Különösen Ro$cule{ és Cue- i

CSAPATÖSSZEÁLLÍTÁSOK :
Olimpia: Konrád — Tatu, Sze

gedi — Fazekas, Astalus, Jovicin — 
Nástureanu, Pop Ştefan, Flueraş, Dra- 
goş, Candrea.

Gloria C.F.R. : Justin — Prasz- 
ler II., Manoía — Sutor, Kiş, Mihái- 
lescu — Cucula, Milea, Bodea, De- 
mian, Bonca.

Gyönyörű, napsütéses, igazi foot
ball időben, pontban két órakor fut ki 
a két csapat a pályára. Során biró síp
jelére a két csapatkapitány kaput vá
laszt. A szerencse az Olimpiának ked
vez, de a kapu választás ma különösebb 
előnyt nem jelent.

I. félidő.
A Gloria kezdi a játékot, de az 

első támadás Szegedin azonnal elakad. 
Szegedi labdájával Nástureanu lefut, 
de beadását a belsők lekésik és igy a 
jó labda kárba vész. Utána Glona-tá- 
madás alakul ki és Fazekas foulttal 
akasztja meg a támadást. Már a játék 
elején megmutatkozik, hogy az Olim
piának ma megy a játék. A halfsor 
valósággal tömi labdával a csatársort, 
de még egyelőre akadozik a csatársor 
gépezete.

A 4. percben alakul ki az első 
igazi Olimpia-támadás. Glória korner- 
ből Szegedi hosszan leadott labdájával 
Nástureanu megszökik. Szépen ad be, 
de Candrea elügyetlenkedi a nagyszerű 
helyzetet.

A 6. percben újabb veszélyes

dán tűntek ki a védelemből. A csatár 
sor legjobbjai a két szélső, de Cireş, 2 
gyors középcsatár is nagyon veszélyes 
Persze Gidáli mellett nem tudta volna 
megrugni a maga három gólját.

Ceaureanu megfelelt, bár kissé 
nyomta a „vidékieket“.

NYILATKOZATOK:
Jenny edző (Carpaţi): Balszeren 

esés játékban vesztettünk. Remélem, 
hogy a Baiamaren megisrnétlendő mér 
kőzésen kiharcoljuk a továbbjutást.

Cruţescu, az Olimpia vezetője: Hí 
kapusunk nem hibáz annyit, megnyer 
tűk volna a mérkőzést.

A Román Kupa szabályai szerin: 
a mérkőzést Baia-Maren fogják — előre 
láthatólag csütörtökön, nov. 16.-án - 
megismételni.

Olimpia-támadás, amely újból Násturea 
nuíól indul ki, aki lefut, Drago$hoi 
gurit, ez Fluera§ elé játszik, aki tiszt: 
helyzetben magasan fölé lő.

Egy pillanatra a Glória jön fel. A 
támadást Bodea vezeti, de a szatmári 
védelem jól áll a lábán és könnyei 
ment. Lassan rendes Olimpia fölén) 
alakul ki. A csatársor játékba lendül, 
Különösen a fiatal bányai származási 
Nástureanu van nagy formában. Min 
den támadás tőle indul ki és mindéi 
megmozdulása veszélyes. Sajnos, a bel 
sók lassúak és egyre lekésik a jó be 
adásokat. A 12. percben Nástureanu! 
kornerre szerelik. A komért ugyancsak 
ő rúgja, mely Jovicsin elé száll, aki 
középre játszik, de Drago§ mellé ló 
Majd Cucula fut le, de Szegedi köny 
nyen szereli. Újabb Olimpia-támadás 
alakul ki, Fluera$-Candrea a labda 
útja, de Manola kézzel akasztja meg: 
veszélyes támadást. A szabadrúgást Jo- 
vicsin rúgja és Jusztin csak elvetéssel 
tud menteni.

A 20. percben Glória támadásból 
Cucula lő élesen kapura, Konrad gyö
nyörű robinzonáddal teszi ártalma! 
lanná a labdát. Ezután hosszú mezőny
játék, váltakozó rohamokkal. A Glom 
támadásokat az Olimpia közvetlen vé
delem hárítja, inig az Olimpia támadó 
sokat a belsők teszik tönkre.

Végre a 22. percben alakul II 
egy rendes Olimpia támadás, mely 
meghozza az eredményt is. Pop §telan 
átadásával Nástureanu faképnél hagyja 
a Glória védelmét, lefut egészen a kor

írószerek, töltőtoliak, c n & M  1 /  A V I T Q  , .. , . . .
fényképésze«cikkek„.gy,4la«Mll, I  I \ / \ I ^ t \ V /  V I  I  j  konyvkereskedesébet
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ner vonalig, ahonnan Fluerás elé ját
szik, aki gondolkodás nélkül hálóba lö
vi a labdát.

l .*0 az Olimpia javára
A gól íellelkesiti az Olimpiát és a 

közönség is régen hallott lelkesedéssel 
buzdítja csapatát. Az Olimpia csatársor 
valósággal szárnyakat kap és egyik tá
madást a másik után vezeti. A táma
dások lelke a kis Nástureanu.

A 24. percben tőle indul ki me
gint a támadás. Gyönyörűen összeját
szik Pop §tefannal és közvetlen a ka
pu előtt Pophoz játszik, aki a megle
pett Glória védelem mellett az ellen
kező sarokba hatalmas gólt lő.

2:0-ra vezet az Olimpia
Ettől fogva állandósul az Olimpia 

fölény. A szatmári csatárok a Glória 
kapu előtt tanyáznak, de a góllövés 
egyelőre nem sikerül. Először Fluerás 
lő három lépésről fölé, majd Jovicsin 
30 méteres lövése siklik el hajszálnyira 
a kapu mellett.

A 27. percben Nástureanut csak 
kornerre tudják egyesült erővel szerelni 
a Glória védők. A komért ugyancsak 
a szélső rúgja. A labda szépen száll 
Candrea elé, aki csak beleteszi a lábát 
és már is védhetetlenül vágódik a léc 
alá a gól.

| ben lesre fut és a biró sipja megszólal.
A 13. percben újra Cucula vezet 

I támadást, de beadását Milea kapufának 
lövi. A 15. percben Cucula beadása 
Demjén elé kerül, aki a kapu szájában 

[ áll és hálóba kotorja a labdát.
3:l-re javított a galatf csapat.

A váratlan gólra az Olimpia he- 
I ves támadásba kezd és ugyancsak meg- 
j dolgoztatja Justint. A 15. percben Ná

stureanu vezet támadást. Beadása Pop 
elé kerül, aki PIuera$hoz játszik, lövé
sét Justin védi.

Utána Demjén lövi Konrad kezé
be a labdát. Az Olimpia támadásait 
Drago$ folytonos dribíizése fojtja meg. 
A 24. percben Tatu luftja hozza izga
lomba az Olimpia-szurkolókat de Sze
gedi még idejében érkezik. A 30. perc
ben Dragos fautolja Cuculat. A sza
badrúgást Jovicsin küldi a mezőnybe. 
Ezután egy kissé eldurvul a játék A 
faultok egymást érik. Az Olimpia vé
dekezik, de támadásra is jut ereje. 
Eredményi elérni azonban nem tud 
Lassan a Glória is beletörődik a meg- 
változtathatatlanba és mezőnyjáték ala
kul ki, melybe csak a faultok hoznak 
nemi élénkségét. Olimpia fölénnyel ér 
véget a mérkőzés.

BÍRÁLAT:
3:0

A közönség valóságos extázisbán 
ünnepli a csapatát. A Glória azonban 
rákapcsol és erősen szorongatja a szat
mári csapatot, de eredményt elérni 
nem tud a kitűnő formában lévő Kon
rad —• Jatu — Szegedi hármassal 
szemben. Mostantól fogva a játék vál
takozó. A Glória szeretne javítani, az 
Olimpia is enged az iramból. Ezáltal a 
szatmári kapu nem egyszer kerül ve
szélybe, de Konrad mindig jól lép 
közbe. Először Bodea vezet támadást, 
de mellé lő. Majd Cucula — Milea — 
Bodea a labda útja és ez utóbbi lövé
sét Konrad csak kiütni tudja, de Sze
gedi felszabadit.

Még egy pár Olimpia támadás 
következik, de a csapat fáradt és nincs 
erő a támadásokban. Hosszú mezőny
játék után veszélytelen Glória táma
dással ér véget az első félidő.

II. félidő.
A második félidőben a Glória erő

sen feljavul. Itt már megmutatkozik a 
nagy kondicióbeli fölény és az Olimpia 
védelemnek nagyon meg kell dolgoznia, 
hogy kapuját a góltól megmentse. De 
n szatmári védelem kiváló és igy a 
Glória ostroma nehezen hoz eredményt.

Az első támadást Cucula vezeti, 
de Tatu kornerre ment. A komért 
Szegedi hárítja. A 4. percben Bodea 
szökik rneg, de Szegedi újra kornerre 
szerel. Ebből még egy korner születik, 
de végre is Szegedi felszabadit.

A 6. percben Demjén fut le. Erős 
lövését Konrad fogja. Utána Milea lő 
mellé.

A 8. percben végre az Olimpia is 
szóhoz jut, de a nehézkes Dragost sze
relik. Majd Jovicsin jön a csatársor 
segítségére és húsz méteres lövését 
Justin csak nehezen tudja kiöklözni. A 
labdát Nástureanu újra rálövi, de köz-

Az Olimpia megérdemelten nyerte 
meg a mérkőzést. Úgy látszik az uj 
játékosok beválnak és nagy hasznára 
lesznek a csapatnak és egyben Szat- 
már sportjának is. A csapat legjobb 
része a védelmi hármas, mely egészen 
kiválóan látta el feladatát, bár Szegedi 
e2)r kicsit könnyelmű, de gyorsaságá
val mindig helyrehozza a hibáját §A 
haltsorból Astalus a legjobb. A csatár
sorban Hueras még mindig nagy játé
kos, csak már egy kicsit lassú. A csa- 
pat, egyben a mezőny legjobb embere 
a fiatai Nástureanu, akinek minden le
futása veszélyt jelent az ellenfél ka
pujára.

A Glória csak a második félidő
ben mutatta meg, hogy A.-ligás csa
pat. A védelme határozottan gyenge 
és csak Justin emelkedett ki belőle A 
halfsor szürkén játszott és az Olimpia 
csatársor könnyen élt mellettük. A csa- 
pat legjobb része a csatársor, különö
sen Cucula és Bodea.

A játék mindvégig izgalmas és 
szép volt. A mérkőzésektől elszokott 
szatmári közönségnek — akik ugyan 
kevesen voltak kiváncsiak erre — jó 
sportot nyújtott.

Során biró kifogástalanul vezette 
a mérkőzést.

B E X iF Ö U )
Román Kupa m érkőzések

Unirea Tricolor—Viforul Dacia
Carmen—G lo ria .....................
Venus—Sparta . .
Industria Sârmei—Macabi Buc. 
Sp- Studenţesc—FC Craiova . . 
FC. Ploeşti—Juventus . . 
A M EFA -FC  Brăila .
CAMT—Metalosport .
Dragoş Vodă—Ripensia . . 
Victoria—Avram iancu , , ,

4:0
5:2
6:2
2:0
1:0
1:0
2:1
2:1
4:3
2:2

A IM hét műsora
(November 19.)

A szövetség Nemzeti Bajnoki Bizott
sága hivatalosan értesítette az A. és B. liga 
egyesületeit hogy a november 12.-re kitű
zött A. es B. ligás bajnoki mérkőzéseket, te- 
kmtettel arra, hogy e nap a Román Kupa- 
merkozesek részére van fentartva, no
vember 19.-re halasztotta.

Ehhez a hivatalos közléshez még annyi 
hozzáfűzni valónk van, hogy az esetben, ha 
november 19.-re létrejönne a Bucureştibe 
tervezett Germania-Románia (Berlin-Bucu- 
reşti) mérkőzés, úgy a Nemzeti Bajnokság 
újabb egy heti halasztást szenved és ez
eS\m en ? nov' ^  c*ec- 3.-án kerülne sor 
a NB. két utolsó fordulójának lejátszására.

Ez a két utolsó forduló igy fest
az A. Ligában:

Utolsóelőtti fo rd u ló :
Bucureşti: Unirea Tricolor -  Gloria 

EER, Rapid—CAMT, Sportul Studenţesc— 
AMEFA. Cluj: Victoria—UDR. Timişoară: 
Ripensia—Venus. Baiamare: Carpati—]u- 
ventus.
Utolsó ford u ló :

Bucureşti: Venus — Sp. Studenţesc, 
juventus-Rapid. Arad: AMEFA—Victoria. 
Timişoară: CAMT—Ripensia. Reşiţa: UDR - 
Unirea Tricolor. Galaţi: Gloria CFR—Car- 
paţi.

a B. Ligában:
Utolsóelőtti fo rd u ló :

Turda : Cimentul—Victoria. Oradea : 
Crişana—„U“. Reşiţa : SSMR-Stăruinla. 
C. Turzii: Ind. Sârmei—Oltul.
Utolsó forduló:]

Oradea: Stăruinţa—Cimentul. Cluj: 
»U Monopol. Satu-Mare : Olimpia—Ind 
Sârmei.

. A következő hétre marad még a Stă- 
ruinţa-Ohmpia mérkőzés, mely Öradeán 
kerül eldöntésre.

tribürt
A ,^ arPaB az ismert három-hátvédes 

formációban játszott Temesváron is.
A hátvédek a két szélsőt fogták, Gi- 

dah azonban az öreg Possák mellől gyak
ran el-elkalandozott.

— Tudja mit kellene Gidálinak csi
nálnia? vetette fel a kérdést az egyik 
temesvári Carpati-szurkoló.

— Mit?
— Egy cédulát tűznie Possák nyakára: 

„Rögtön jövök!“

Ez nem a tribünön, hanem a vonat
ban történt.
. ..... pamian, a Carpati népszerű Tarzánja, 
különleges kötésű pullowerjében ült a fül
kében és vigan forgatta a 32-levelü bibliát.

Az egyik hölgyutas szakértő szemmel 
vizsgalgatta a hossza hátvéd pulloweréí, majd 
óvatosan odasugta ifjabb utitársnőjének :

— Nézd csak, milyen jókötésü pullo- 
were van ennek a fiatal embernek !

— Jó kötésű az a fiatalember, még ha 
nem is nézem a pullowerét! — felelte visz- 
sza szemlesütve a fiatalabbik.

S P O R T E M B E R E K
M E K K Á J A

B A Î A - M A R E  Állandó képkiállitás!
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L e v é l P ern
KEDVES P ERN EK /,

sajnálom, hogy lapunk múlt heti szá
mában, a temesvári mérkőzésről te
lefonon leadott referádámba hiba csú
szott be, amely Önt kellemetlenül 
érintette. A tévedés okát nem tudtam  
itthon sem megállapítani, íte hiszen 
nem is ez a fontos. A zavaros tele
fon-összeköttetés már ennél különb 
tévedéseket is produkált. Mindene
seire tartozom annak megállapításá
val, hogy Ön Temesváron nem já t
szott formán , k ívü l, sőt, — és ezt 
fogadja el helyreigazitásképen —[ne
kem tetszett az Ön temesvári játéka. 
Mint ahogy általában én Önt egy 
igen jó  középcsatárnak tartom.

Pedig higyje el, kedves Perneki, 
igen nagy ma azoknak a száma, a- 
kik nincsenek elragadtatva az Ön 
középcsatát i képességeitől. A nagy- 
közönség aszerint ítél, amit lát, nem 
analizálja a látottakat, hanem az 
eredménytelenségen elkedvetlenedve, 
hamar kész a kiábrándulásra. És ez 
igen nagy hiba. Nagy hiba pedig 
azért, mert alkalmas arra, hogy meg
ingassa a játékos önbizalmát, elve
gye játékkedvét, A játékos elveszti 
ambícióját és önhibáján kívül arra 
a lejtőre ju t, amelyen azután nincs 
megállás.

Önnel szemben, kedves Perneki, 
a közönségnek igazán nincs igaza. 
Csak igen kevesen látják azt, hogy 
Ön azért nem tud beilleszkedni egye
sülete csatársorába, mert azt éppen 
ez a csatársor teszi lehetetlenné. Önt, 
mint általában minden előretolt kő- 
zépcsatárt, az ellenfél védői úgy le- 
fogják, hogy mozdulni se tud. Az 
Ön összekötői nem képesek Önt sza

badra játszani, mert tartózkodnak a 
támadást befejező akciókban való 
résztvételtől. Ön az összekötőitől ka
pott labdák nagy részével még csak 
kidobja valamelyik szélsőjét, de a 
beadás Önt ismét csak egyedül ta 
lálja a kapu előtt, természetesen egy 
sereg ellenséges védőtől őrizve, mert 
az Ön két összekötője lemaradt. Mi
lyen ideális állapot lenne az, ha az 
összekötők az Önnek leadott labdát 
— előrerohanva —  ismét visszakap
nák Öntől ahelyett, hogy Ön mindig 
csak valamelyik szélsőt lenne kény
telen játékba hozni. Még állomnak 
is szép lenne, ha a szélsőtől kapott 
beadás nem csak Önt egyedül, hanem 
összekötői társaságában találná az 
ellenfél kapuja előtt! Milyen zavarba 
lehetne hozni az ellenfél védelmét, 
ha az három ellenséges belső csatárt 
találna magával szemben az egyetlen 
Perneki helyett!

így látom én a helyzetet, ked
ves Perneki és bizonyára igy látják 
mindazok, akik értenek valamit ehhez 
a szép játékhoz. Persze nem túl nagy 
ezeknek a száma. De azért nem sza
bad elkedvetlenednie, kedves Perneki. 
Ön ne veszítse el se kedvét, se ön
bizalmát. Az idő majd orvosolja eze
ket a bajokat. A közönség — ha 
lassan is — majd rájön arra, hogy 
hol a hiba és akkor nem Önt fogja  
ezért felelőssé tenni.

Addig is azonban egy kérésem 
van Önhöz, kedves Perneki: soha ne 
forduljon háttal az ellenfél kapujá
nak. Tegye meg nekem ezt a szíves
séget, amelyért előre is hálás köszö
netét mond

igaz hive
Vadász István

K ü l f ö l d

Magyarország-Jugoszlávia
2 : 0  ( 1 ; 0 ) '

Belgrád, Topcsider pálya, 12000 néző. — Bíró: Wüttrich (Svájc) 
GóHövők: dr. Sáros! (27. p.) Tóth Ili. (72, p.)

CSAPATÖSSZEÁLLÍTÁSOK:
M agyarország: Boldizsár — Pol

gár, Bíró — Király, Sárosi 111., Balogh 
— Kincses, Vincze, Kiszely, Sárosi dr., 
Tóth III.

Jugoszlávia: Lovrics — Belezlin, 
Dubac — Manola, Dragicsevics, Lech- 
ner — Glisovics, Vujadinovics, Bozso- 
vics, Matosics, Perlics.

A magyar csapat széllel hátban 
kezd és azonnal támadólag lép fel. 
Egymásután gördülnek a szebbnél- 
szebb támadások a jugoszláv kapu 
ellen és a két kiváló BSK-hátvédnek 
minden tudását össze kell szednie, hogy 
a megújuló támadásokat visszaverjék. 
Kiszely két biztos gólhelyzetet hagy ki, 
mig végre megszületik a magyar csa-

sics támadás utóbbi éles lövésével vég
ződik, melyet Boldizsár csak nehezen 
véd. Dragicsevics, a belgrádiak kiváló 
középfedezetétől indul ki minden tá
madás, de a magyar védők jól állanak 
a lábukon. A 10. percben ismét a ma
gyar csapatnak van nagy helyzete. 
Sárosi dr.—Kiszely--Kincses lábán 
gördül a támadás, Kiszely kitör és 
holtbiztos helyzetben meliéiő. Még 
ugyanabban a percben Perlics lő köz
vetlen közelről mellé. Változatos a já
ték, az iram még mindig erős. A 14. 
percben Dubac tisztáz a gólvonalon 
biztos gólhelyzetet.

A 20. percben Kiszely megsérül 
és kiáll. A 22. percben Sárosi III. hi
bájából majdnem egyenlítenek a ju- 
goszlávok. Áz egyébként kitűnő kö
zépfedezet hibáz és Matosics közelről 
a kapu mellé talál, A 25. percben Ki
szely bekötött fejjel beáll. A 27. perc 
meghozza a magyar csapat második 
gólját. Szép jobboldali akció fut a pá
lyán, mely Kincses lövésével végződik. 
A labdára Lovrics vetődik, tőle Tóth 
III. elé pattan a labda, aki élesen hálóba 
lövi a magyar csapat második gólját.

innen kezdve lanyhul az iram. A 
35. percben Tóth III. sérül meg, rövid 
időre kiáll, majd visszatérve, csak sta
tisztál.

Magyar támadással végződik a mér
kőzés.

A játék a magyar válogatott meg
érdemelt győzelmével végződött. Hal
latlan iramot diktált a magyar csapat, 
amely csak a második gól után enge
dett erejéből. Ha Kiszelynek jobb napja 
van, nagyobb is lehetett volna a gól
arány,

A svájci Wüttrich hibátlanul ve
zette a mindvégig sportszerű keretek 
között lefolyt mérkőzést.

pat régen esedékes gólja. Szabadrúgás 
van a jugoszláv kapu előtt. A szabad
rúgást Kiszely Sárosi dr. elé helyezi,
akinek lövése a bal kapufát találja és 
Onnan bepattan.

1:0 a magyar csapat javára.
A félidő további részében a ju- 

goszlávok is szóhoz jutnak, de a ma
gyar védelem mindent ment. Különösen 
Boldizsár és a két hátvéd vannak 
nagyszerű formában, de a fedezetsor 
is kiválóan játszik.

A II. félidő ismét magyar táma
dással indul. A jugoszlávok erősen 
védekeznek és a széltől támogatva né
hány veszélyes támadást is összehoz
nak Boldizsár kapuja ellen. A 4. perc
ben egy Perlics—Vujadinovics—Mato

Nemzetközi m érkőzés Bresíauban 
Bíró: Popovics (Jugoszlávia)
A mérkőzés igen izgalmas lefolyá

sú volt és azt mintegy 25000 főnyi 
közönség nézte végig. A főleg prágai 
játékosokból álló cseh-morva csapat 
végig kezében tartotta a játék irányí
tását. A német csapat csak a mérkő
zés vége előtt 3 perccel, egy kapu 
előtti kavarodásból megszületett 11-es 
büntető rúgással tudta a vesztésre álló 
mérkőzést eldöntetlenné tenni.

Slt-ötelfSZÍJ 3.1 (IJ|
Szűkszavú tudósítás röpiti világgá 

a szenzác ős hirt: Svájcban kikapott a 
világbajnok olasz válogatott, mely pe
dig évek hosszú sora óta meg tudta 
őrizni veretlenségét. Úgy látszik, hogy 
Pozzo kapitány is kénytelen lesz csa
patát felfrissíteni, ha az olasz footbalj. 
hegemóniáját továbbra is fenn akarja
tartam.

F elelősszerkeszíő  é s  kiadó: 
Kővári Ferencz, Satu-Maré 

N yom atott:
Tipografia „Notarilor* Baia Mare
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